

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ЕКОНОМІКА ДОВКІЛЛЯ І ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Сучасний етап розвитку підприємницького сектору України формує принципово нові вимоги до кваліфікації та компетентностей фахівців економічного профілю – не достатньо мати глибокі знання економічних законів і категорій, розумітись на провідних економічних школах і течіях, володіти методологію дослідження економічних систем, аналізувати причинно-наслідкові зв'язки між явищами і процесами та обґрунтовувати управлінські рішення. Сьогодні на перший план виходять здібності до системного критичного мислення, заснованого на розумінні ідей соціальної відповідальності підприємства, котрі у суспільстві домінування парадигми сталого розвитку, виступають передумовою і запорукою успішності бізнесу. Фахівець-економіст повинен володіти знаннями сучасних теорій раціонального природокористування, їх взаємозв'язку з практикою бізнесу та використання у прийнятті рішень, вміти формулювати та вирішувати задачі у сфері екології та впливу на соціум, розробляти та впроваджувати стратегію екологізації розвитку виробництва, здійснювати адвокацією питань сталого розвитку. Реалізація освітньої програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого (магістерського) рівня вищої освіти Національним університетом «Чернігівська політехніка» дозволяє отримати знання та сформувати відповідні компетентності у сфері еколого-економічної діяльності, що відповідають сучасним потребам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки, запити бізнесу до висококваліфікованих фахівців-економістів та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. №382.

Освітньо-професійна програма складена логічно, у ній визначені об'єкт та цілі навчання, особливості програми, програмні компетентності та результати навчання, наведено компоненти програми та їх логічна послідовність. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що

викладаються. Програмою передбачені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка і атестація здобувачів у вигляді випускної кваліфікаційної роботи. Освітні компоненти, що включені до програми відображають фахові особливості спеціальності 051 «Економіка» та враховують особливості її орієнтації.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних ресурсів» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:

Директор ТОВ «САЛТІ-БРОК»



Олена КОЛОДКА